## «Праздник для детей и мам»

В МКДОУ «ДСКВ №3 «Солнышко» в рамках празднования «Международного женского дня – 8 Марта» педагогами первой младшей группы, совместно с музыкальным руководителем был проведён праздникразвлечение «Мамин день и я встречаю – вместе с мамой поиграю!»

Наши детки поздравляли своих любимых мамочек: танцевали, пели песенки, играли в пальчиковые игры. Мамы вместе с малышами с удовольствием участвовали в танцах «Погуляем», «Чок да чок». Благодаря этому праздник наполнен радостью, смехом и счастьем всех присутствующих, от признания того факта, что МЫ ВМЕСТЕ!

На празднике было представлено кукольное представление «Весёлые музыканты». На ширме появляются зверюшки (Собачка, Кошка, Мишка) с музыкальными инструментами, перед появлением персонажа, дети слушают «живой звук» - мяуканья, лая, рычания. И отгадывают, какой это зверюшка. Каждый представляется зрителям, а дети для каждого персонажа исполняют песни, танцуют.

Ой, куда-то все пропали...

Нет зверюшек, убежали...

Нет, нет, кажется, играют,

Нам загадки загадают!

Звучит какой-либо инструмент, дети отвечают, кто играет: Мишка, Кошка или Собачка; если ответили правильно, «зверюшка» показывается на ширме, пляшет. Кошка поблагодарила ребятишек и подарила корзинку с конфетами.

Утренник получился необыкновенно весёлым и радостным. Авторы статьи: воспитатели Горянская О.А., Сергеева О.А.











